



循道衛理聯合教會香港堂 香港灣仔軒尼詩道三十六號 電話：(852) 2528 0225 圖文傳真：(852) 2529 5170

收割感恩節牧函

各位弟兄姊妹主內平安：

十一月份秋收的日子，教會將舉行「收割感恩節主日」，提醒我們要來感謝上帝。在過去的一年，雖然香港仍然面對著很多令人痛心、失望之事，但上帝仍然看顧我們。每一天的平安不是理所當然的，這是上帝的恩典，所以今天無論我們生活富裕、或是貧乏，健康疾病，我們仍要感謝上帝。

弟兄姊妹在過去一年，你如何經歷上帝的帶領？你是否像保羅一樣「凡事謝恩」，不論憂喜順逆，也能以感恩的態度來面對。事實上，人感恩往往都是從缺乏變為豐富，患病而得醫治，而不懂得從有變無，由豐富變為缺乏，從得著而失去仍能表達感恩的心。

回顧過去一年，相信有很多值得感恩的事情，如本堂為重建國際禮拜堂暨總議會大樓努力奉獻，轉眼間，在人看來是天方夜談，但今日擺在我們面前，一個人看來不可能的事成就了，新聖殿即將落成，奉獻目標亦非常理想，以致教會不需向銀行借貸，實在要感謝上帝的恩典。此外，今年我們要更換 LED 電子顯示屏及未來三年製作費籌募 110 萬，在我們入不敷支情況下仍能超額完成，讓我們再次經歷五餅二魚的神蹟。使我們明白：「人不能憑眼見之事去判斷上帝的事，因為上帝的作為超過我們所想所求。」當人願意將自己微小奉獻出來，交在上帝手中，我們就看見神蹟奇事。除此之外，今年各部組都很努力實踐本堂三年路向計劃，分別為：城市宣教、青少年牧養和孕育領袖。在這些範疇下，今年我們舉辦了首次海外宣教學習團——日本九州宣教學習團，連同工有 11 位年青人參與，並且有很多體會和得著。城市宣教方面，除延續八十周年祝福灣仔大行動，今年更嘗試舉行「同行七公里」福音活動和「啟發課程」，希望燃起弟兄姊妹宣教心志，同心興旺福音。感謝主，在「啟發課程」中，有 90 位弟兄姊妹願意成為團隊，一同參與這合一的見證。更感恩，這課程報名人數超過 120 人，平均出席參加者都有八九十人，更感謝主剛剛舉行之啟發營中，很多參加者和團隊弟兄姊妹都一同被聖靈觸動，並且所有參加者都願意決志跟隨耶穌，為此我們一同讚美主。當然，要數算主今年在本堂的恩典還有很多…實在數算不盡。十一月十八、十九日是我們一年一度的收割感恩節，盼望大家一同預備身心靈，參與崇拜，數算主恩。

祝 福杯滿溢，愛主更深！

主僕

(潘玉娟)
謹啟

二〇一七年十一月